Technische Daten

Abtastnadel

DN 149 S {schwarz} 15 um spharisch
Empfohlene Auflagekraft

15 mN (12,5- 17,5 mN)
15p(1,25-1,75p)

Ubertragungsbereich

10 Hz — 25 kHz

Ubertragungsfaktor

365 mVi5cms 1 je Kanal bei 1 kHz
Pegeldifferenz zwischen beiden Kanalen

bel 1 kHz max. 2 dB
Ubersprechdampfungsmaf

23 dB bei 1 kHz

20 dB bei 10 kHz

Compliance statisch

horizontal 30 um/mN  vertikal 25 um/mN
Intermodulationsverzerrung ( FIM)

DIN 45 542 (-6 dB)

bei 15 mN Auflagekraft, 1,0 %
Tiefenabtastfahigkeit (300 Hz) DIN 45 549
60 um

Hohenabtastfahigkeit (10 kHz) DIN 45 549
0,6 % Pegel 3

Induktivitat 600 mH

Eigengewicht 7 8 g

Technical data

Stylus
DN 149 S (black) 15 um spherical

Recommended stylus pressure
15 mN (125 - 175 mN)
1.591(1.25-1.75 g|
Frequency response

10 Hz 1o 25 kHz

Output

35 mV/5 cms ! per channel at 1 kHz
Level difference between channels
Maximum 2 dB at 1 kHz

Separation between channels

23 dB at 1 kHz

20 dB at 10 kHz

Static compliance

Horizontal 30 gm/mN

Vertical 25 um/mN _
Intermodulation distortion ( FIM) DIN 45 54%
(-6 dB) At 15 mN stylus pressure, 1.0 %
Bass tracking capability (300 Hz) DIN 45 549
00 um "
Treble tracking capability (10 kHz) DIN 45 549
0.6 % level 3

Inductance 600 mH

Net weight 2 8 g

"': Auftlagekrafrt 15 mN
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Naalddruk: 15 mN

Charactéristique coutbe de frequence, mesures par intermediaire
du preamplificateur Dual TVV 47
Disque de contrdle DIN 45 543

Karakteristiek frequentieve-ioop,
gemeten via geeintegeprde voorversterker Dual TVVY 47
Meetplaat: DIN 45 54%5

DUAL

Caractéristiques techniques
Aiguille

DN 148 S (noirel 15 um sphérigue
Pression verticale recommandée

15 mN (12,5 -17 5 mN)
15g(1.26-1,75¢g)

Bande passante

10 Hz — 25 kKHz

Facteur de transmission

35 mV /5 cms par canal a 1 kHz
Différence de sensibilité entre les deux canaux
2 dB max. 1 kHz

Taux de diaphonie
23dBa 1 kHz
20 dB a 10 kHz

Compliance statique
horizontale 30 um/mN verticale 25 um/mN

Distorsions d’intermodulation (FiM)
DIN 45 542 (-6 dB)
pour une pression verticale de 15 mN, 1.0 %

Capacité de lecture des graves (300 Hz)
DIN 45 549 60 um

Capacité de lecture des aigus (10 kHz)
DIN 45 549 0,6 % niveau 3
Résistance basique H500 mM

Poids propre 2.5 g

F1TIT Charakteristischer Frequenzgang, gemessen uber Entzerrer -Var-
I verstarker Dual TVV 47
, Meliplatte: DIN 45 543
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Technische gegevens

Aftastnaald

DN 149 S (zwart} 15 um radiale
Aanbevolen naalddruk

15 mN (12,5 - 17,5 mN)
io0pil.20-1,75p)
Frequentiebereik

10 Hz — 25 kHz

Spanningsafgifte

35 mVi{5cms 1 per kanaal bij 1 kHz
Verschil beide kanalen

bij 1 kHz max. 2 dB

Overspraak

23 dB bij 1 kHz

20 dB by 10 kHz

Compliantie

horizontal 30 gm/mN

vertikaal 25 um/mN
intermodulatievervorming (FIM)
DIN 45 542 (-6 dB)

i) 15 mN naalddruk, 1 0 %
Aftastvermogen 300 Hz DIN 45 549
00 um

Aftastvermogen 10 kHz DIN 45 549
0,6 % niveau 3

Inductie 600 mH

Gewicht 7 8 gram

Original [ Zubehor

. Characteristic frequency response, measured with equalizer
’ pre-amplifier Duat TVV 47

Test record: DIN 45 %43

— +1 Tracking pressure 15 mN
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Fig. 2

Austausch des Tonabnehmersystems

Das komplette Tonabnehmersystem kon-
nen bie vom Tonarm |lésen, indem Sie den
Tonarmgriff nach hinten dricken. Malten
Sie dabei das Tonabnehmersystem fest,
da €3 nach Offnen der Verriegelung
herunter fallt (Fig. 1).

Ler Tonarmgriff 1aRt sich jedoch nur nach
hinten fuhren, wenn die Sicherungsschrau-
be “S" zuvor entfernt wurde (Fig. 2).
Zum Wiedereinsetzen legen Sie das Ton-
abnehimersystem so von unten an den
Tonarmkopf, dafi die beiden Vorderkan-
ten bundig sind. Bitte achten Sie darauf,

dafRdds Tonabnehmersystemabsalut plan

am _Ténarmkopf anlieqt, bavor Sie den
Tonarmgriff zur Arretierung nach vorne
ziehen (Fig. 2). Eventuell Sicherungs-
schraube wieder eindrehen.

Abtastnadel

Die Abtastnadel ist durch den Abspiel-
vargang natirlichem VerschleiR ausgesetzt.
Wir empfehien daher eine gelegantliche
Uberpriifung der Diamant-Abtastnadel
dieses Tonabnehmersystems nach ca.
300 Spieistunden. Ihr Fachhandier wird
dies gern kastenlos fur Sie tun. Abgenutzte
ader beschadigte (abgesplitierte) Abtast-
nadeln meiRelin die Modulation aus den
Sbhallrillep und zerstoren die Schaliplat-
ten. Verwenden Sie bei Ersatzbedarf nur
diedn den Technischen Daten aufgefiihrte
Original-Nadeltype. Nachgeahmte Abtast-

Denken Sie bitte daran, dal der Nadel-
Lré mit dem Abtaststift aus Diamant
aus fphysikalischen Grunden sehr grazil
und pdeshalb zwangslaufie empfindlich
gegen Stofd, Schiag od- Lontrollierte
Beriglrung sein muR

Austaus der Abtastnadel

Dazw W 1 Sie das Tonabnehmersystemnm
vom T armkopf, wie vorstehend be-
.
ien Sie die Abtastnadel — wie In
gezeigt — nach vorne ab, Das Ein-
der Abtastnadel erfoigt in gleicher

Removal of the piFk up system

You can release the complete pick up
system from the tonearm by pushing
the tonearm grip backwards. At the
same time, hold the pick up system as
it falls out after the catch is opened
(Fig. 1). |

However, the tonearm grip can only be
moved backwards if the locking screw
2}8 has been remaved previously (Fiq.
When refitting, plaﬂfe the cartridge onto
the head shell from’ below so that both
front edges are flush. Please ensure that
all.seciions. of -the cartridge are in con-
tact with the head sheli before pulling
the tonearm [ift to the front in order to

lock it (Fig. 2). If necessary, you should
screw in the safety screw.

Stylus

The stylus is subject to natural wear as
a result of playback. We recommend
therefore checking the diamond stylus
of this pick-up cartridge after approxi-
mately 300 piaying hours. Your specialist
dealer will be pleased to do this for you
free of charge. Worn or damaged (splin-
tered) styli will chisel the modulation out
of the grooves and destroy your records.
If required, please use only the original
stylus type specified in the technical data.
Imitation styli will cause perceptible |oss
in quality and increased record wear.
Please notice that the needle carrier with
a diamond stylus, due to size, is very
sensitive to shocks, vibrations or sudden
impacts.

Replacing the stylus

In arder to replace the stylus, you must
release the cartridge from the head shell
as described above,

You must now remove the stylus (as
shown in Fiq. 3) from the front. When
refitting the stylus, you should follow
the identical procedure,

Dual Gebruder Steidinger :

Démontage de la cellule

La celluie compiéte peut étre démontée
du bras du pick-up en poussant la poignée
de ce dernier vers l'arriére, Maintenir la
cellule car elle tombe des que le systéme
de verrouillage est ouvert (Fig. 1).

La poignée du bras du pick-up ng peut
toutefois étre poussée vers l'arriére
qu‘apreés avoir enlevé |la vis de blocage
“S" (Fig. 2). L}
Pour remettre |la cellule en place, laposer
sous la téte du bras de lecture de facon 4
ce que leurs bords soient au méme njveau.
Bien faire attention a8 ce que ia ellule
repose parfaitement d plat sur |a téte
avant de tirer la manette vers l'avant afin
de verrouiller la cellule {Fig. 2). Revisser
éventuellement la vis de slréte.

Aiguille

Par |a lecture, la pointe est soumise a8 une
usure naturelle. Nous conseillons donc un
controle du diamant de cette cellule de
lecture aprés 300 heures d’écoute environ.,
Votre revendeur se fera un plaisir de vous
la vérifier gracieusement. Des pointes de
lecture ou endommagées (éclats) abiment
les sillons et détruisent les disques, |

Si vous devez remplacer le diamant de votre
apparell, n"utifisez que les types dg dja-
mants originaux indiques dans les dornnées
techniques. Des pointes de lecture contre-
faites entrainent des pertes de qualité au-
dibles et une usure plus grande des disques.
Souvenez-vous que la pointe de legture
avec SOn support est, pour des ralgons
physiques, trés fine et par suite trés
sensible aux coups, aux chocs et a tout
contact incontrdle. "

Remplacement de 'aiguille de
lecture

Pour cela, enlever la cellule de la téte du
bras de |lecture en se référant a |a descrip-
tion ci-dessus. ;‘
Puis, retirer l'aiguille vers I'avant — ¢om-
me le montre la Fig. 3. L'aiguilie n}uve
se met en place de |a méme maniére.
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Afnemen van het aftastsysteem

Het gehele aftastsysteem kunt u van de
toonarm nemen, indien u de toonarm-
handgreep naar achteren beweegt. Houdt
daarbij het systeem vast, daar het na ont-
grendeling weer naar beneden valt (Fig.
1).

De toonarm-handgreep is evenwel slechts
naar achteren te bewegen, wanneer de
beveiligingsschroef 'S" tevoren verwiderd
wordt (Fig. 2).

Voor het plaatsen van het aftastsysteem
monteert u het aftastsystesm zo onder
aan de toonarm-kop, dat de beide voor-
zijden vrijwel een geheel vormen. Let u
er daarbij op, dat het systeem absoluut
parailel aan de toonkop aansluit, alvorens
u de toonarmhandgreep ter vergrendeiing
naar voren beweegt. Zie Fig. 2. Eventueel
kunt u de beveiligingsschroef opnieuw
aanorengen.

Aftastnaald

De naaid is door gebruik aan slijtage on-
derhevig. We adviseren na ca. 300 spe-
luren de naald te laten controleren, De
vak handelaar zal dit gratis voor u willen
doen. Versleten of beschadigde naalden
tasten de modulatie in de groeven aan en
heschadigen de grammofoonplaten. Indien
de versleten naald vervanging behoeft, ge-
bruik dan altijd het in de technische ge-
gevens vermelde originele naald-type.
Imitatienaalden veroorzaken hoorbare
kwaliteitsverliezen en verhogen de plaat-
slijtage.

Vergeet niet dat de naaiddrager met een
diamantnaaid 2zeer kwetsbaar s éen
daardoor niet gestoten of ongecontroleerd
aangeraakt mag worden,

Uitwisselen van de aftastnaald

Neemt u daartoe het aftastsysteem uit de
toonarm-kop, als hiervoor reeds werd be-
schreven,

Trekt u nu de aftastnaald -~ als getoond
in Fig. 3 — naar voren uit het aftastsy-
steem. Het opnieuw pilaatsen van de af-
tastnaald vindt op gelitke wijze plaats.
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